Geschenke des Herzens: Website erstellen
Am 14. Februar ist (schon wieder) Valentinstag. 
Doch wie kommt es eigentlich, dass nahezu die ganze Welt diesen Tag der Liebenden im Februar jedes Jahres feiert? Tatsächlich nimmt dieser Brauch den Ursprung in der Christenheit und geht auf einen oder mehrere christliche Märtyrer namens Valentinus zurück.
Heute ist vom christlichen Ursprung nichts mehr zu erkennen – Die Kommerzialisierung hat sich inzwischen auch den Valentinstag zu Eigen gemacht.                                                                                                                      Obwohl viele (wenn nicht sogar die meisten Menschen) eher genervt diesem Tag entgegen fiebern, so feiern ihn doch so gut wie alle, zumindest alle Verliebten.
Doch was ist mit diesen blöden Geschenken? Sie wollen ihrem Partner schließlich nicht jedes Jahr das gleiche schenken, oder etwa doch?!
Hier finden Sie eine neue, unkonventionelle und kostenlose Geschenkidee, mit der Sie Ihren Partner überraschen können. 
Ganz wichtig bei Geschenken ist nicht der Preis, sondern die Individualität und der persönliche Bezug, wenn Sie das und unsere Tipps beachten kann am 14.02. nichts mehr schief gehen.
Schenken Sie… Persönlichkeit! Verschenken Sie eine Website!
1. Wie wäre es mit einer eigenen Website, die Sie erstellen?                                                                           Eine Website über Sie bzw. über Ihren Partner, oder noch besser eine Website über Sie beide? Stellen Sie Bilder, Videos und individuelle Erinnerungsstücke dar! 
· Wo haben Sie sich kennengelernt?
· Wann haben Sie sich das erste Mal geküsst?
· Urlaube und Urlaubsfotos
· Wichtige Events
· Sind Sie sogar schon verlobt oder verheiratet?
· [bookmark: _GoBack]Haben Sie Kinder?

Es gibt noch unzählig weitere Möglichkeiten, die Sie auf Ihrer persönlichen Website einbringen können. Sicher ist, die Website ist persönlich, besonders, individuell und „self-made“ und somit ein super Valentinstags-Geschenk. 

Nun noch zur Frage, woher Sie diese Website bekommen? Sie haben keine HTML-Kenntnisse? Kein Problem! Mithilfe von Zeta Producer[footnoteRef:1] erstellen Sie kostenlos, schnell und einfach Ihre private Valentinstags-Website.  [1:  http://www.zeta-producer.com/de/website-erstellen.html] 


Wie Sie die Homepage dem / der Glücklichen präsentieren, bleibt Ihnen überlassen, aber wie wäre es mit einem romantischen Abendessen bei Ihnen zu Hause, bei dem Sie in einem unerwarteten Moment die Homepage über Ihren Computer oder Fernseher (Smart TV) abrufen.
Ihr Partner wird es lieben! Worauf warten Sie noch?!                                                                  Am 14. Februar ist Valentinstag, erstellen Sie die Website hier[footnoteRef:2]. [2:  http://www.zeta-producer.com/de/website-erstellen.html] 

